
Protokoll Styrelsemöte 19/3-2023

Närvarande: Ann-Louise, Agne, Pia, Helen och Sten-Ola på telefon

Frånvarande: Björn och Sanna

Plats: Hos Ann-Louise kl 14

1. Formalia

Ordförande förklarade mötet öppnat.

2. Kommunens detaljplanearbete

Sten-Ola har varit i kontakt med Daniel Rutgersson som meddelade att den
genomförandekonsult som är tillsatt hade hade några frågor var vissa platser i Stockevik var
belägna, tex Jonsdal, Björkemyra och ett par till. Sten-Ola åtar sig att ta fram en karta och
rita in dessa platser. Vad det gäller detaljplanens fortskridande meddelar Daniel R att “det
puttrar på”

3. Vatten och avlopp

Då vi inte har fått något svar på det brev som styrelsen skickade tidigare har det gått ut på
nytt till samtliga ledamöter i kommunfullmäktige och kommunstyrelse då det delvis är nya
namn. De bjuds även in att ta kontakt med ordföranden för en syn på plats. Ang. rensning av
diket, främst från kärret och fram till Apeldalsvägen, är ingen tidpunkt fastställd.

4. Badplats och simskola

Simskolan är nu bemannad med Mathilda som simlärare och Viktor som assistent.
Dessutom är det klart med en tredje person som är feriearbetare hos kommunen. Pia
efterlyser mer respons från föräldrar som kan hjälpa till och kommer att gå ut med det i
FB-gruppen för Stockevik. Kommunen har kallat till möte för genomgång av digitala
säkerhetskontroller 28/4. Agne och Ann-Louise kommer att gå på det mötet. Agne meddelar
att man kommer att gjuta nytt fundament för svikten samt montera den. Oklart om man
också kommer att göra ett räcke för att komma ner.

5. Ekonomi

Kassören meddelar att vi i dagsläget har 25 medlemmar och att det finns 48 700 kr i kassan.
Björn skicka ut meddelande om avgiften i denna vecka.
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6. Årsmötet

● Sten-Ola skickar ut verksamhetsberättelsen till berörda.
● Årsmöte kommer att hållas söndag 4/6 kl 11 i Stora Tjörnsalen. Pia bokar salen samt

meddelar Maja B i Belysningssamfälligheten. I övrigt anslås det på sedvanliga
platser; anslagstavlan och källarvind.

● Sten-Ola kontaktar valberedningen inför val av ledamöter.

7. Övriga frågor

Ny översiktsplanen för Tjörn finns att läsa på kommunens hemsida. Pia och Ann-Louise har
varit på kommunens informationsmöte. Samhällsföreningen är ingen remissinstans men var
och en kan lämna synpunkter till kommunen senast 10 april 2023.

Punkter som ligger kvar

● Hemsidan , oklart vad som händer.
● Agne har lämnat inte gräsklipparen till en verkstad i Mellerud. Är den tillbaka?
● Björn beställer en ny gatunamnsskylt till Västernäsvägen. Den ska vara i samma stil

som badplatsskylten och får då också sitta på lidret. Är detta gjort?

● Mötestider
○ Tisdag 23/5 kl 18.00 hos Pia och Agne

Sten-Ola Berdenius Helen Mattsson

Ordförande Sekreterare
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